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Zusammenfassung der Pfarrgemeinderatssitzung 
vom 07.03.2018
Pastoralkonzept:
Die Gemeinden haben jeweils eine Liste mit Schwerpunkten ihrer Arbeit erstellt. Das Pfarr-Leitungsteam fasst diese zusammen; die Pfarrangehörigen werden zu Feedback eingeladen, in der Folge soll das Konzept im PGR und in den Gemeindeausschüssen beschlossen werden.
Personelles:
PAss Katharina Hintermayer arbeitet ab Herbst in einem Projekt in Kambodscha und wird nicht mehr in unserer Pfarre tätig sein. Eine Nachbesetzung wird angestrebt.

Begegnungszone:
Beim Flohmarkt in der Obkirchergasse, 21.04.2018, wird unsere Pfarre gemeinsam mit der Kategorialen Seelsorge der Erzdiözese Wien mit einer groß und bunt angelegten Begegnungszone vertreten sein.

Sinus-Milieus:

Stefan Lobnig stellt die prozentuelle Verteilung von Milieus (nach sozialer Lage, Werten und Lebenszielen) in unserem Pfarrgebiet vor.

Fragen zur Weiterarbeit:

· Wie können wir Raum schaffen, in dem die Milieus, die in unseren Gemeinden derzeit weniger vertreten sind, ihr Christsein leben können?

· Welche Milieus sprechen unsere Angebote, Öffentlichkeitsarbeit, Räume an - und welche wollen wir erreichen? Wie muss sich die Kommunikation ändern, um die zu erreichen, die zu kirchlichen Begriffen die herkömmlichen «Bilder im Kopf» nicht haben?

· Wie können wir bei unseren Angeboten Anknüpfungspunkte für Milieus schaffen, denen wir bisher ferner stehen?

· Welches Image haben unsere Gemeinden in der Gegend, und welche Milieus lassen sich davon ansprechen/ welche Schwerpunkte können wir entwickeln?
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